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 25/4אישור פרוטוקול מליאה  .1

 
 ביקשתי שיקשיבו להקלטה וישלימו את הפרוטוקול.  זאב שחורי 

ף היטלי השבחה  ההחלטה בנושא חל –הערתי על חלף השבחה  רונן בן חיים 
 היא עד סוף שנה ואם לא תהיה החלטה המצב יחזור לקדמותו 

 שעליו החלטנו והצבענו. זה נרשם בצורה הזאת וזה הנוסח גיל לין 
מבקש שירשם בפרוטוקול שאם לא תתקבל החלטה עד סוף השנה   רונן בן חיים 

 המצב יחזור לקדמותו 
על מנת שיבינו את נושא   ם פורום של מנהלי עסקים בישוביםינקי גיל לין 

 וכמובן בניסיון להגיע להצעה מוסכמת.   היטל השבחה
ההחלטה זה מה שקובע. נעזוב את זה הפעם רק לשים לב לפעמים   זאב שחורי 

 הבאות 
 החלטה 

 4/24הוחלט פה אחד לאשר את פרוטוקול המליאה 
 

 המועצה למען משפחות משרתי המילואים פעילויותהצגת  .2
 

 מציגה מצגת בנושא  נועה שווץ  
מבקש לברך על העשייה המשמעותית שנועה ביחד עם המחלקה   גיל לין 

לשירותים חברתיים ורבים נוספים במועצה מובילים בתחום זה.  
רואה חשיבות גדולה הן למענים המיוחדים שנותנים  

למילואימניקים ובני משפחותיהם והן להבעת ההערכה הגדולה  
 .של כולנו למשרתי המילואים 

 
 אישור תב"רים  .3

 
למשרדי המועצה והקמת   תסטטוטוריתב"ר הסדרה את מציגה  מיכל כהן 

 מרכז הפעלה 
 יצא מכרז ? יודעים עלויות ?  חכים  מישל

 עובדת מול הנאמן.  והמועצההקבלן פשט רגל   גיל לין 
 קולות של המשכיות בבנייה  מרגישיםבשבוע האחרון אנחנו  ליאור פלג 

 את החומרים לפני ישיבת המליאה.  למבקש לקב מאיר טייכנר 



 

 

 זאת חובת המועצה לשלוח רשימת תב"רים לפני הישיבה. זאב שחורי 
 החלטה 

 הוחלט לאשר פה את התב"ר 
 
 

 מינוי וועדת ביקורת בישובים .4
 

הפצרנו בפני וועדי  נשלחו מכתבים לוועדי היישובים בנושא זה.   ליאור פלג 
ישובים לא הציגו    8הישובים את הדחיפות למינוי וועדת ביקורת. 

 את שמות חברי הוועדה וזאת הסיבה שנשלחו המכתבים.
כי וועד של יגיש רשימת חברי וועדת ביקורת עד  צוין במכתב 

 המועצה תזמין מבקר חיצוני על חשבון הוועד.  המליאה הנוכחית, 
 :לשמחתנו קיבלו את הרשימה ומבקשים ממליאת המועצה לאשר

חדש,   דבוועעדי מושקוביץ, הדר מזרחי, אמיר צור,  - משמר העמק
 עידו שמיר. 

ברעם, שביט סהר  - אבי גונן, חנן בורק, ליאת אידלברג-פטהשועין  
 סלום 

 יפעת שרון, עמליה גולדברג, ליאור שחם, רם סביר -רמת השופט 
 עומר קודיש עמית פורת, אמיר רונן, -רמות מנשה

 החלטה 
 מליאת המועצה מאשר פה אחד את חברי וועדת הביקורת

 
 

 הצגת היערכות המועצה לאירוע שריפה .5
 

שהוכנה לבקשת ראש המועצה, המסכמת דיון   מציג מצגת אליאב נהרי 
והערכת מצב שבוצעה על ידי צוותי החירום במועצה בהובלת  

 ליאור פלג ואליאב נהרי 
אני לא מבין בכבאות אבל אחרי אירוע השריפה שהיה בשבת  מישל חכים 

ואני פונה להנהלת  ה"כב אנחנו מבינים שאין מה לסמוך על 
.  , רח"ל או מאיפה שלא יהיהה"כבהמועצה תדאגו לתקציבים מ

היישובים שלנו חשופים ולא מוגנים, אנחנו צריכים לדאוג 
 שהיישובים יהיו מוגנים. 

יש אחריות לפרט, ליישוב ולמועצה  כל אחד בחלקה הקטנה שלו   בוזי  שלמה
 צריך לדאוג לביטוח והיישוב צריך לוודא שהשטחים נקיים. 

הנושא על סדר יומנו לא מהיום ולא מאתמול, היום אנחנו מגיעים   גיל לין 
 יותר מוכנים מאי פעם ועדיין יש דברים לעשות.  

אני רוצה לפרגן לצוותים היישובים שהגיעו לשריפה ועשו עבודה  
של ליאור   הרבה בזכות העבודה נהדרת וזה לא קרה במקרה, זה 

 . בקשר ואליאב שנמצאים איתם בתכיפות
לא רואים את התמונה  במקום מסוים, שנמצאים בצוות כיבוי כ

במקרה כזה מקימים חפ"ק משותף כדי שנוכל  . לכן השלמה
, גם לנו כמועצה יש הערות איך  עם כל הגורמים להיות מסונכרנים

  םהצוותים המקצועייאבל בסה"כ  מתנהלים בסיטואציה כזאת. 
והיה שיתוף פעולה מצוין,   שהיו בחפ"ק עבדו מאוד יפה ומקצועי

בין המועצה, כב"ה, המשטרה, רט"ג, קק"ל וצוותי הכיבוי של  
יש משמעות גדולה מאוד לצוותים ביישובים שבד"כ . היישובים

 מגיעים ראשונים ויכולים לכבות שריפה כשהיא עוד קטנה.
יש גם אחריות ליישוב במקרה הזה רמת השופט התנהלו    בנוסף

 מצוינת.   הבצורה יפה מאוד וההתכוננות היית
הנחת העבודה שלנו לקיץ הזה זה שאנחנו לא באירוע אחרון של  

השריפות ואנחנו נערכים לזה, מעבר לזה אנחנו פונים למדינה  



 

 

צריך להיות מוכנים גם למקרה שלא נצליח לקבל את אבל 
   התוספות שאנחנו רוצים.

כל גרור שיש ביישובים המועצה השיגה ולא היישוב קנה, גם 
בעקבות לחץ של   מקק"ללאחרונה התקבלה הכבאית שקיבלנו 

 .  המועצה
אנחנו נמשיך לחזק את הקשר עם היישובים ונמשיך להיות 

ערניים. מועצה אזורית מגידו נמצאת במצב טוב ואנחנו רוצים  
 להיות במצב מצוין ולשם אנחנו מכוונים.  

בעקבות הנזקים האם אפשר לתבוע את חברת חשמל לטובת  מישל חכים 
 היישובים.  

 אפשר. ,אמרתי קודם לכן אליאב נהרי 
הדרכה   הכל ילד יודע מה עושים באזעקה או ברעידת אדמה, חסר  שירה בז 

 לילדים איך מתנהגים בזמן שריפה.  
במשמר העמק   השהייתועוד דבר שצריך לתת על זה דגש, בשריפה 

 היה קצת כאוס ואי הבנה מה עושה כל אחד .  
  בכל יישוב יש צוות צח"י מתפקד ועשינו עבודת מטה עם  גיל לין 

 הצוותים. נושא החינוך הערה מצוינת ונעביר אותה הלאה. 
 

 הצגת מדיניות ותוכניות האכיפה באזור מחלק אליקים  .6
 

המטרה היא שמירה על הסדר הציבורי ולא התעשרות של  אליאב נהרי 
המועצה )למעשה הפיקוח עולה יותר מהקנסות שמקבילים(. לגבי  

שם   שחונים במקומות אסורים ליד מחלף אליקים, הרכבים 
הצליחו להתמודד ולכן נאלצים לבצע  פעלנו מול תחנת כרמל שלא  

חודשים של אכיפה    4נכון להיום אחרי  .את האכיפה בעצמנו
וזה חשוב מאוד    חיסלנו את התופעה של חנייה בצורה מסוכנת.

 לשמירה על ביטחונם של תושבי המועצה. 
ברור לי מה אי אפשר אני רוצה לדעת מה כן אפשר לעשות לטובת   חכים  מישל

 חנייה.  
עידוד השימוש בתחבורה ציבורית יושב לי הרבה זמן בראש,  רונן בן חיים 

הרעיון שלי זה הקמת חניון בצד של האורחאן או בצד המזרחי של  
אליקים, זאת הזדמנות להראות לתושבים שאנחנו עושים 

 .  יוקנעםמשותפים עם   פרויקטים
שלום  

 רוזנברג 
בדיונים   ואנחנזה חניון של חנה וסע  184במסגרת תכנית תת"ל 

 בימים אלה ואנחנו על זה ובתוך זה.  
זה נשמע פשוט מגיעים לשטח ומיישרים וזה לא המצב, חייב יועץ   רמי מור 

ועוד דברים, הכוונה שלנו היא טובה אבל זה   תמרורתנועה, 
 מורכב להכשיר שטח.  

רוב הסיכויים להערכתי שהשטח   .נבדוק את כל האפשרויות גיל לין 
המדובר הוא שטח עתיקות, יש שטח מיועד ואנחנו דוחפים בכל 

, שלא יעבור  פתרון מהיר בתחום התנועה .הכוח לפתרון אמיתי
רוב  אגב, מסתבר ש לא בא בחשבון.   את כל מבחני הבטיחות,

 . החונים שם הם לא מהמועצה
 
 

 רמת השניים -ם יוקנע    0919571-222התנגדות לתוכנית  הגשת .7
 

שלום  
 רוזנברג 

 מציג מצגת 

 ליוקנעם יש מצוקה תחבורתית  מאיר טייכנר 
שלום  

 רוזנברג 
 הנושא עולה בהתנגדות 



 

 

דיברנו על תכנית נוספת וראינו את האיום של עין העמק אני לא   אבשלום לוי 
זוכר שדיברנו על התנגדות כזאת, אנחנו חוסמים יישוב שלם 

 ואנחנו לוקחים את זה בהינף יד.  
 מאז שנכנסתי לתפקיד אנחנו בהתנגדויות בלי סוף.   גיל לין 

יש הרבה רעש בציבור, אנחנו מנצלים הזדמנות להתנגד , אני לא  
יודע כמה יקבלו את ההתנגדויות שלנו ועדיין צריך להילחם בכל 

 .  יותר מהכל ישפיע לחץ מבפנים ביקנעםהכוח,  
 נכון לייצר חיבורים עם איגוד ערים.   מישל חכים 

 החלטה 
 222-0919571מליאת המועצה מאשר להגיש התנגדות לתוכנית 

 
 

 שונות .8
 

 , אשכול בתי הכלא, והפסיפס 66לקבל עדכונים על כביש  מבקש אבשלום לוי 
כל הנושאים מתקדמים ונעלה את הנושאים במליאה הבאה   גיל לין 

 לסעיף שונות.  
מתחילים עם ההתנגדויות של התכנית הכוללנית , ביקשתי לדחות  

, מי   5.6.25 - ל 29.5.25את המועד כי אני לא אהיה בארץ בין 
 שהגיש התנגדויות קיבל זימון .  

ימלא את  רמי מור, – שאני נמצא בחו"ל סגן ראש המועצה כ
 . מקומי

 
 
 
 

 גיל לין  

 
 ראש המועצה 

 


